

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Miroslava Hanzlíková, DiS
Vedoucí práce: Mgr. Tereza Bakusová
Název práce: Ošetrovatelská péče o pacientku s hypertrofickou obstrukční kardiomyopatií po alkoholové septální ablacii
Autor posudku: Mgr. Tereza Bakusová
(jméno, příjmení, Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze
zaměstnavatel, tereza.bakusova@lf3.cuni.cz
kontakt – e-mail, telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

	<i>Body</i>
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
<p>Autorka zvolila téma, které je jí blízké, jelikož pracuje na Klinice kardiologie – koronární jednotce. Intervenční zákrok – alkoholová septální ablace se provádí pouze ve vybraných kardiocentrech v ČR. Na pracovišti autorky se výkon provádí od roku 2015. Jedná se aktuální problematiku.</p>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
<p>Autorka zpracovala bakalářskou práci samostatně. Od počátku měla jasnou představu o jejím zpracování. Pravidelně konzultovala, mé připomínky akceptovala.</p> <p>Seznam literatury obsahuje 24 citovaných zdrojů – včetně třech zahraničních. Převažují aktuální časopisecké formy (16 titulů).</p>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
<p>Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část je přehledná, vztahující se k problému. V rámci praktické části, na základě ošetrovatelské anamnézy, stanovila autorka dvě základní ošetrovatelské diagnózy a 3 diagnózy potenciální.</p> <p>Připojena je edukace pacientky a obohaceno o záznamy z ambulantních kontrol, kdy je sledován profit pacientky z provedeného výkonu.</p> <p>V Diskuzi autorka porovnává téma s bakalářskou prací z roku 2012. Srovnává katetrizační výkon s chirurgickým řešením. Prokázala tak schopnost pracovat se získanými údaji a literárními zdroji.</p>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="3"/>

Bakalářská práce obsahuje 57 stran a přílohy.

Jazyková úroveň bakalářské práce je v normě, bez gramatických chyb.
Publikační normy jsou dodrženy. Vytýkám očíslované stránky příloh.

Body
celkem

15

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Vysvětlete pojem TR band. Jaké jsou výhody a nevýhody systému?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji práci k obhajobě~~:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~

Datum:

7.6.2018

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>